大连市2012年初中毕业升学考试答案
数学
选择题：
1、D			2、B			3、C			4、A方差越小越整齐
5、D			6、B			7、A			8、B
填空题：
9、a			10、x≥2			11、6cm			12、30°
13、0.51		14、±6			15、8.1m			16、8cm
解答题：
17、2   18、x=3/4 如果题目为2x/(x+1)=1-x/（3x+3）
19、∵四边形ABCD为平行四边形
	  ∴AD=BC ∠DAC=∠ACB
     又∵ED=BF
     ∴AE=AD-ED=BC-BF=CF
	  于是有 ①AE=FC ②∠DAC=∠ACB ③∠EOA=∠FOC
     则 △AOE≌△COF
     ∴AO=OC
20、（1）4人  （2）8人  14个  20% 
（3）人均加工13个   日加工总数为1560个
解答题：
21、（1）双曲线：  直线：y=
   （2）l -2＜x＜0 ∪ x＞4}
22、（1）甲900m 速度为1.5m/s
   （2）乙2.5m/s  100s
   （3）250s相遇  乙跑了375m（注意甲乙相遇时跑的路程是相同的）
23、（1）ED与⊙O是相切的
     证明：连结OD
     ∵AD平分∠CAB ∴∠EAD=∠DAB
   又∵∠ADO=∠DAO  ∴∠ADO=∠DAE
   又∵在RT△ADE中 ∠EAD+∠EDA=90°
∴∠EDA+∠ADO=90°即OD⊥ED 所以 ED与⊙O是相切的
（2）AF=14/5 
    提示：△DFB∽△CFA∽△DBA
         ∴DF/DB=DB/DA  ∴DF=DB*DB/DA=11/5
         ∴AF=AD-FD=14/5
